

# 中国地质大学（武汉）远程与继续教育学院新疆学习中心

## 举行 2020 年度线上开学典礼暨入学教育活动

供稿：新疆学习中心 撰稿人：王岚 审核：张平

2020 年注定是不平凡的一年，新冠疫情两次突袭新疆，考验着我们的家园。在这特殊时期，我们攻坚克难利用网络教育优势，在两次疫情隔离居家办公时间积极宣传，尽可能不让新冠疫情阻碍成人学生学习提升的步伐。在继续教育学院教师的努力下，中国地质大学（武汉）远程与继续教育学院新疆学习中心 2020 年全年招生录取 524 人，其中专科 289 人，专升本 235 人。

2020 年 10 月 14 日晚上 21 点，新疆学习中心开展了 2020 年度线上开学典礼暨入学教育活动。由于疫情防控需要，减少大规模人员聚集，学院采取线上腾讯会议直播形式，学生在线参加了开学典礼。

活动由继续教育学院成人教育学历提升科副科长蒲桂红主持，活动第一项由继续教育学院院长助理张平老师为同学们致辞，为同学们介绍了中国地质大学（武汉）和新疆农业职业技术学院的概况、办学理念及 14 年合作办学的成功经验。同时也对新生提出了四点要求和希望：

一要提高思想认识，端正学习态度。

希望同学们充分认识参加远程学习的必要性和重要性，在今后的学习中，端正学习态度，严格遵守学习中心的各项规章制度，以认真的态度，严明的纪律，踏实的作风完成好各门课程的学习任务。

二要刻苦学习，提高自身的综合素质。

参加远程网络学习，解决好工学矛盾，挤出时间加强学习将是同学们的第一要务。在学习中，同学们应勤于思考，善于利用网络学习平台，真正做到学有所获，学有所得，努力提高自身的综合素质，为将来工作打下坚实的基础。

三要团结互助，注重学风的养成。

远程网络的学习，其基本要求是“以学员自学为主，以教师授课为辅”。同学们在电脑和手机客户端的网络平台上学习，大家在 QQ、微信学习群中与老师和学员们交流、沟通和学习，不限制时间和地点，方便快捷。希望大家互相交流学习方法，共同进步，逐步养成勤学、

自强、互助、争优的优良学风。

四要尊敬师长、虚心求教，完成学业。

在学习期间，希望同学们认真学习中心的规章制度，尊敬老师，并带着问题配合老师顺利完成各科的学习任务，力争 2.5 年如期毕业。

活动第二项由 2020 年秋季工商管理专业本科新生代表葛云鹏发言。他非常感谢学习中心各位领导老师牺牲个人休息时间，便利各位学生，在线上举办开学典礼，感谢学习中心给予这样一个难得的机会和大家交流学习，能在开班典礼上代表同学们发言倍感荣幸。远程网络学习的路程是漫长的，也是学无止境的，作为本届新学员，他深感任重而道远，表示会严格遵守学习的纪律要求、充分发挥学习的主动性、积极实践所学知识、不断探索未知领域、与各位学员在和谐友善的合作学习中交流切磋提高发展！新学期刚刚开始，同学们要为自己定下新的目标，有目标有方向才能驶向成功的彼岸，请各位学员定位自己，树立理想，把握好人生的方向盘，赢来精彩的人生！

通过 2 年半的学习，顺利拿到毕业证书是每一个学生的心愿，但树立全新的学习理念，掌握学习方法及技能，养成一个好的学习习惯，真正提高综合素质才是大家参加远程学习的最终目的，这将是参加网络教育学习的最大收获，会终生受益。

活动第三项由教务王岚老师为同学们讲解 2.5 年教学计划，学习六大学习环节，在线操作演示。从如何登陆修改初始密码、介绍平台学习功能、演示如何完成作业方法、如何进行网上学习各科目知识要点到本科生统考及免考，学位申请，考试要求等学习要点。

第四项活动由班主任王红霞老师开班会，线上选班委，互相认识，强调班级群制度，倡议大家共同维护班级群内网络安全。最终推选出由李璞担任班长、李馨担任学习委员、刘观担任组织委员。

第五项活动是师生在线讨论活动。同学们就学习关注的问题在线提问，老师们一一解答。同学们心中有底气，学习劲头足，在活动中分享学习经验并收获了友谊。腾讯会议开学典礼暨入学教育活动活动在 22:30 圆满结束。